
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 1 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, z.B.

Maremüritz Yachthafen Resort, zentrumsnah

- 1 x 1,5-2 Std. Stadtrundgang Waren in Tracht

- 1 x 2 Std. 3-Seen- und Kanalfahrt zum Kölpinsee

inkl. Müritzausfahrt

- 1 x Kaffee-Gedeck an Bord mit einem Kännchen

Kaffee und einem Stück Kuchen

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 132 €

Verlängerungsnacht 1 x ÜN/Frst (auf

Anfrage)

74 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

35 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "1,5-2 Std. Stadtführung

Waren in Tracht" ab der 21. Person

83 €

1-1,5 Std. Führung im Müritzeum in

Waren (1 Guide je 25 Personen)

78 €

Eintritt Müritzeum Waren 16 €

2 Std. Stadtrundgang Rostock (1 Guide

je 25 Personen)

173 €

1,5 Std. Stadtrundgang

Neubrandenburg (1 Guide je 20

Personen)

168 €

2 Std. Altstadtrundgang Schwerin (1

Guide je 25 Personen)

104 €

Eine Se(e)renade in Mecklenburg - 4 Tage

Exklusives Apartment-Resort direkt an der Müritz mit Spa und Seeblick

Weitläufige Seenlandschaften zu Wasser und zu Land erleben

Unzählige Seen, liebevoll restaurierte Stadtkerne, barocke Kirchen und Parkanlagen – all das hat

eine Rundfahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte zu bieten. Erkunden Sie die stillen Gässchen

und entdecken Sie historische Innenhöfe sowie Kirchenschiffe und erfahren Wissenswertes über

Waren. Während einer Schifffahrt auf dem Müritzsee verstehen Sie den Namen Müritz, der „kleines

Meer“ bedeutet, denn mit seiner Ausdehnung von 27 Kilometern ist er einer der größten Binnenseen

Deutschlands. Neben dieser unvergleichlichen Natur genießen Sie eine Tasse Kaffee und ein Stück

Kuchen. Aber das ist noch lange nicht alles, was es in der Mecklenburgischen Seenplatte zu

entdecken gibt – überzeugen Sie sich selbst.

1. Tag: Anreise Mecklenburgische Seenplatte - A

Bereits auf Ihrer Anreise in die Mecklenburgische Seenplatte gewinnen Sie erste beeindruckende

Eindrücke von der malerischen Seenlandschaft, den sanften Hügeln und den weiten Wäldern, die

diese Region so besonders machen. Nach Ihrer Ankunft im Hotel lassen Sie den Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen in entspannter Atmosphäre ausklingen und stimmen sich auf die

kommenden Erlebnisse ein.

2. Tag: Rundfahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte - F

Je nach gewählter Route Ihrer Rundfahrt durch die Mecklenburgische Seenplatte bietet sich die

Gelegenheit für einen Zwischenstopp, zum Beispiel im charmanten Städtchen Plau. Unzählige Seen,

liebevoll restaurierte Altstädte, barocke Kirchen und weitläufige Parkanlagen – all das macht eine

Rundfahrt durch diese einzigartige Region so abwechslungsreich. Die idyllisch gelegenen Dörfer und

Ortschaften bezaubern mit historischen Bauwerken, romantischen Kirchen und einem ganz eigenen,

ursprünglichen Charme. Viele von ihnen liegen direkt an einem See, der im Sommer zu einem

erfrischenden Bad einlädt. Besonders sehenswert sind die restaurierten Stadtkerne, die durch die

typische norddeutsche Backsteingotik beeindrucken. Auch die barocken Gärten und Parkanlagen der

Region laden zum Verweilen und Entspannen ein. Unser Tipp: Besuchen Sie Deutschlands größte

Feldsteinscheune – die Scheune Bollewick (fakultativ). Bis 1991 diente sie noch als Stall für 650

Kühe, heute ist sie ein lebendiger Marktplatz für regionale Produkte, Handwerk und Kunst. Auf drei

Etagen laden Werkstätten, Läden und Ausstellungen zum Stöbern, Staunen und Probieren ein. Ein

besonderes Erlebnis ist die kulinarische Führung durch die Scheune inklusive Verkostung in der

Käsemanufaktur. Probieren Sie handgemachten Käse direkt von der Müritz – ein Genuss für alle

Sinne!

3. Tag: Waren erkunden und Schifffahrt - F

Entdecken Sie die Stadt Waren und lauschen Sie bei einem Stadtrundgang interessanten Geschichten

zur Entstehung und Entwicklung der Stadt. Dabei erkunden Sie die stillen Gässchen und entdecken

historische Innenhöfe sowie Kirchenschiffe und erfahren Wissenswertes über die Rathäuser und

warum die Apotheke mit Kanonen beschossen wurde.

Anschließend unternehmen Sie eine Schifffahrt auf dem Müritzsee. Der Name Müritz bedeutet

kleines Meer: Mit seiner 117 Quadratkilometer umfassenden Fläche und einer Ausdehnung von

27km in Nord-Süd-Richtung ist die Müritz einer der größten Binnenseen Deutschlands. Die tiefste



Stelle mit 33m befindet sich bei Waren. An Bord des Schiffes stärken Sie sich mit Kaffee und Kuchen.

Lassen Sie sich von der Schönheit der Natur verzaubern.

4. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie heute Ihre Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen einen Stadtrundgang in

Neubrandenburg, der Stadt der vier Tore, zu unternehmen (fakultativ).

Maremüritz Yachthafen Resort

Willkommen im Maremüritz Yachthafen Resort – einem Hotel der SRG-Premium-Kategorie, direkt

an der Müritz und umgeben von herrlicher Natur. Das exklusive Apartment-Resort liegt zwischen

Müritz, Feisnecksee und dem Müritz-Nationalpark – ideal für Erholung, Aktivurlaub und

kulinarischen Genuss. Die modernen, hochwertig ausgestatteten Apartments mit bodentiefen

Fenstern bieten traumhafte Ausblicke und viel Komfort. Zu Fuß, mit dem Rad oder auf dem Wasser

entdecken Sie die Umgebung sportlich und naturnah. Das Restaurant verwöhnt mit mediterraner

Küche auf Basis regionaler Produkte. Entspannung pur erwartet Sie im Spa mit zwei Saunen,

beheiztem Außenpool und großzügigem Relaxbereich – stets mit Müritzblick. WLAN ist kostenfrei

verfügbar, der nächste kostenpflichtige Busparkplatz befindet sich am Stadthafen Waren.

Unser Tipp:

Besuchen Sie das MÜRITZEUM – Haus der 1000 Seen in Waren an der Müritz. Lassen Sie sich

begeistern im neuen Erlebnis- und Informationszentrum auf über 2000qm Ausstellungsfläche mit

Restaurant, Shops und dem größten Süßwasseraquarium Deutschlands.
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